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RESENHA DA 2ª SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA EXTRAORDINÁRIA DO

DIA 27 DE FEVEREIRO DE 2019.

 

 

Presidente: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos.

 

Secretário: Mário Lobão Carvalho

 

 

Compareceram os Desembargadores: Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire,

Marcelo Carvalho Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo

Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José Luiz Oliveira de Almeida,

Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,

Marcelino Chaves Everton, Ângela Maria Moraes Salazar, João Santana Sousa, José de Ribamar

Castro, Tyrone José Silva, José Jorge Figueiredo dos Anjos e Josemar Lopes Santos.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores: Antonio Fernando Bayma Araújo, Jorge

Rachid Mubárack Maluf, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Anildes de Jesus

Bernardes Chaves Cruz, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José de Ribamar Fróz

Sobrinho e Raimundo José Barros de Sousa; em gozo de férias, o Desembargador Luiz Gonzaga

Almeida Filho; e, em gozo de licença para tratamento de saúde, os Desembargadores Antonio

Guerreiro Júnior e Lourival de Jesus Serejo Sousa.

 

Matérias extras:

 

- O Desembargador José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos fez as seguintes comunicações:

 

01 – Parabenizou os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha e Tyrone

José Silva, eleitos para Presidente e Corregedor do Tribunal Regional Eleitoral
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do Maranhão, respectivamente, tendo o Desembargador Tyrone José Silva

agradecido os cumprimentos. Na oportunidade, parabenizou também o

Desembargador Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe por sua excelente gestão

junto ao Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão.
 

02 – Parabenizou o Diretor Financeiro Amudsen da Silveira Bonifácio pela

conclusão da tese de mestrado, enfatizando ser a qualificação técnica

extremamente importante para todos os servidores.
 

03 – Informou sobre a conclusão da obra da reforma do Fórum de Grajaú, bem

como sobre a reforma e novo mobiliário do setor médico deste Tribunal de

Justiça.
 

04- Voto de pesar pelo falecimento do empresário Manuel Plantier, presidente do

Grupo Entreposto no Brasil, ocorrido no dia 25/02/19, sendo acompanhado pelos

Desembargadores José Jorge Figueiredo dos Anjos e Ricardo Tadeu Bugarin

Duailibe. Na oportunidade, o Desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto e

o Procurador de Justiça Francisco das Chagas Barros de Sousa requereram que

fosse estendido o voto de pesar também pelo falecimento de Cândido Artur

Medeiros Ribeiro, pai do Desembargador Federal da 1ª Região Cândido Artur

Medeiros Ribeiro Filho, ocorrido no dia 24/02/2019.
 

+++++++++++
 

Compareceu à sessão a Desembargadora Maria das Graças de Castro

Duarte Mendes.
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+++++++++++
 

05- Que encaminhará proposta à Comissão de Regimento Interno e

Procedimentos para regulamentar a tramitação das questões de ordem suscitadas

no plenário desta Corte.
 

06- Que o Dr. Cristiano Simas, Juiz Auxiliar da Presidência e o Tenente-

Coronel Alexandre Magno, Diretor de Segurança Institucional, participaram, em

Brasília, do Seminário “Políticas Judiciárias e Segurança pública”, objetivando

traçar diagnósticos e elaborar propostas de criação e aprimoramento das políticas

judiciárias relacionadas à temática da segurança pública.
 

07- Que atualmente este Poder Judiciário possui 65 unidades jurisdicionais

criadas e ainda não instaladas por falta de recursos financeiros, enfatizando que,

até julho, caso a situação financeira deste Tribunal permita e em extrema

observância à Lei de Responsabilidade Fiscal, nomeará os candidatos aprovados

no último concurso da magistratura.
 

O Desembargador Marcelo Carvalho Silva, Corregedor-Geral da Justiça, por

sua vez, comunicou à Corte que, por meio do Provimento n° 82019, foi criado,

no âmbito da Corregedoria-Geral da Justiça, o Núcleo de Regularização

Fundiária Rural e Urbana, ocasião em fez distribuir o referido ato normativo a

todos os desembargadores. Também comunicou que o Corregedor-Geral da

Justiça do Estado da Bahia virá à Corregedoria-Geral da Justiça do Estado do

Maranhão para conhecer o selo e o modelo cartório único.
 

Compareceram à sessão os Desembargadores José de Ribamar Fróz
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Sobrinho, Nelma Sarney Costa, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz e

Jorge Rachid Mubárack Maluf.
 

+++++++++++
 

01 – Processo nº 31.950/2018 (34.881/2018) - Projeto de Lei Complementar – Cria na

Comarca da Ilha de São Luís a Vara Agrária, com competência em todo o Estado, para dirimir

conflitos fundiários que envolvam litígios coletivos

Relator: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos

 

“ O Tribunal, por unanimidade, aprovou o Projeto de Lei Complementar, com a alteração

proposta pelo Desembargador José Jorge Figueiredo dos Anjos no que se refere à redação

do § 2° do art. 8º para passar a constar que a distribuição se faça por sorteio, mediante a

devida compensação.”

 

Votaram os Desembargadores José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente e Relator,

Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos anjos, Tyrone José Silva, José de Ribamar

Castro, João Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo

Tadeu Bugarin Duailibe, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz

Oliveira de Almeida, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo

Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das

Graças de Castro Duarte Mendes, Marcelo Carvalho Silva, Anildes de Jesus Bernardes Chaves

Cruz, Nelma Sarney Costa, Cleonice Silva Freire, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid

Mubárack Maluf.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araújo, Cleones

Carvalho Cunha e Raimundo José Barros de Sousa; em gozo de férias, o Desembargador Luiz

Gonzaga Almeida Filho; e, em gozo de licença para tratamento de saúde, os Desembargadores

Antonio Guerreiro Júnior e Lourival de Jesus Serejo Sousa.

 

+++++++++++
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Gabinete do Diretor-Geral, em São Luís.

MARIO LOBAO CARVALHO
Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 128074

Documento assinado. SÃO LUÍS - TRIBUNAL DE JUSTIÇA, 12/03/2019 10:00 (MARIO LOBAO CARVALHO)
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